
COMUNE DI BORGO VALSUGANA
(Provincia di Trento)

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 27
Adunanza di prima convocazione – seduta pubblica

OGGETTO: MOZIONE  PROT.N.  277765  DD.  23.09.20222  DEL  GRUPPO  CONSILIARE 
LEGA SALVINI TRENTINO SU GIOCHI PER BAMBINI NEI PARCHI DEL 
TERRITORIO COMUNALE

L'anno duemilaventidue addì ventinove del mese di Novembre, alle ore 18:08, nella sala consiliare 
situata al prima piano del Municipio, a seguito di regolare convocazione effeettuuata a norma delle 
disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio comunale.

Alla trattuazione in oggettuo sono presenti i Signori:

Presente Assente

GALVAN ENRICO X

BETTEGA LUCA X

ANDREATTA PATRIZIO X

DALLEDONNE PAOLO X

NICOLETTI GIACOMO X

SEGNANA MARIAELENA X

CAMPESTRIN SAMUELE X

CIMADON LUIGI Giustificcato

DEANESI EMANUELE X

DECARLI DAVIDE X

FERRAI MARTINA X

FRAINER ENRICO X

GALVAN MARCO X

GUARINI ROCCO X

ORSINGHER ARMANDO X

PAROLIN SABRINA X

SBETTA MARIKA Giustificcato

TRENTIN LORENZO X

Assiste il Segretario Comunale DOTT.SSA COMITE MARIA
Accertata la validità dell'adunanza, il sig.  EMANUELE DEANESI, nella sua qualità di Presidente 
del Consiglio Comunale,  dichiara aperta la seduta.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la mozione presentata dal Gruppo Consiliare Lega Salvini Trentino su giochi per 
bambini  nei  parchi  del  territorio  comunale,  acquisita  al  protocollo  municipale  n.  277765  dd. 
23.09.20222;

Svoltasi la discussione, come riportata nel verbale, nel corso della quale viene concordato 
di  modificcare  nelle  premesse  le  parole  “carenza  di”  con  “possibilità  di  migliorare  le”  e  di 
riformulare il dispositivo come seguente:

“1. ad interessare la competente commissione consiliare a valutare l’implementazione o la 
nuova installazione di  nuovi  giochi  per  bambini  con una valutazione sulle  fasce  di  età,  sulle 
atturezzature inclusive,pedagogiche  e sulla riqualificcazione del verde;

2. a predisporre maggiori controlli da parte delle forze dell’ordine nei parchi e a mantenere  
la correttua manutenzione dei giochi esistenti.”

Accertata la propria competenza;

Visto il regolamento comunale del consiglio comunale;
 
Con n. 16 voti favorevoli,  espressi per alzata di mano da n. 16 Consiglieri presenti;

delibera

1. di APPROVARE la mozione prot.n. 277765 dd. 23.09.20222, presentata dal  Gruppo Consiliare 
Lega Salvini Trentino su giochi per bambini nei parchi del territorio comunale, nel testo 
che segue:
“Visto che sul nostro territorio comunale vi è possibilità di migliorare le struttuure e giochi per i  
bambini più piccoli;
considerata l’importanza dell’attuività ludico all’aperto;
considerato che alcune struttuure esistenti risultano deteriorate e vandalizzate;
rilevato che molti cittuadini gradirebbero avere struttuure e giochi per i più piccoli, oltre a quelle  
per gli adulti, in particolar modo nei parchi;
si impegna
il Sindaco e l’Assessore competente

1. ad interessare la competente commissione consiliare a valutare l’implementazione o  
la nuova installazione di nuovi giochi per bambini con una valutazione sulle fasce di età,  
sulle atturezzature inclusive,pedagogiche  e sulla riqualificcazione del verde;

2.  a  predisporre  maggiori  controlli  da  parte  delle  forze  dell’ordine  nei  parchi  e  a  
mantenere la correttua manutenzione dei giochi esistenti.”

 

Lettuo, approvato e sottuoscrittuo

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
    Emanuele Deanesi     dottu.ssa Comite Maria
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